
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11260 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.07 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - ОФИС „ЦЕНТЪР“, редовно призован, представлява го юрк. Ф., с 

приложено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], нередовно призован, не е представляван. Две призовки от 

адреса на дружеството посочен в НП са се върнали невръчени, с отбелязване, че на 

адреса няма знаци и табели с името на фирмата. 

СЪДЪТ отбелязва, че обстоятелството за невръчени призовки не е докладвано 

своевременно на съдията–докладчик по делото. Представени са на 16.02.22 г. писмени 

бележки от управителя на  [фирма], в които изрично е отбелязано, че касаят 

насроченото за 18.02.22 г. съдебно заседание. 

За СГП се явява прокурор Ст. Д.. 

 

ЮРК. Ф. И ПРОКУРОРЪТ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, въпреки 

нередовното призоваване на ответника по касация, тъй като е видно, че от 

докладваните по-горе писмени бележки управителя на дружеството е запознат за това, 

че днес е насрочено съдебно заседание по делото, по което същото дружество е 

ответник, по тези съображения 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА: касационната жалба. 

 

ЮРК. Ф.: Поддържам жалба. Нямам доказателствени искания. Няма до соча нови 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.  

 

 

ЮРК. Ф.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС и да 

потвърди НП. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.10 часа. 

   

                                                                 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                

                                                                         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


